

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОСНОВАНА В МАЕ 1933 Г. № 54 (7377) Вторник, 7 апреля 1981 г. Цена 2 коп.

● Позывные „красной субботы“ КАЖДОМУ — ЗАДАНИЕ

Коллектив бетонно-растворного завода, горячо поддерживая инициативу москвичей, готовится провести коммунистический субботник в честь 111-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина организованно, с наивысшей производительностью труда.

На заводе создан штаб, намечены мероприятия, определены конкретные задания каждому цеху, подразделению.

По предварительным подсчетам в субботнике примут участие около 900 человек. На своих рабочих местах будут

трудиться 480 человек. Намечено выпустить бетона — 36,4 кубометра, раствора — 22,6, асфальта — 1,6 кубометра. Всего на 36,4 тысячи рублей.

Более двухсот человек будут работать на благоустройстве территории завода. Намечено высадить 218 деревьев, забетонировать 150 квадратных метров тротуаров, убрать более семи тысяч квадратных метров территории.

И. СЛАБЧЕНКО,
зам. секретаря парткома.

В Центральном Комитете КПСС

О мерах по дальнейшему улучшению работы с письмами и предложениями трудящихся в свете решений XXVI съезда КПСС

В докладе товарища Брежнев Л. И. на XXVI съезде КПСС говорится об огромном значении писем и предложений трудящихся как важнейшем канале живой связи партии с массами. Чуткое, внимательное отношение к письмам, просьбам и жалобам граждан каждый партийный работник, каждый руководитель обязан рассматривать как свой долг перед народом, перед партией.

За время между XXV и XXVI съездами партии в ЦК КПСС поступило свыше 3 миллионов писем, в приемной ЦК принято почти 100 тысяч писем. За этот период местными партийными органами рассмотрено 15 миллионов писем, приветствий и трудовых рапортов, отражающих глубокую заинтересованность трудящихся в решении социально-экономических вопросов развития страны, их заботу о делах государства и общества. Многие предложения и замечания трудящихся использованы при подготовке документов съезда.

Письма и предложения трудящихся помогают партийным организациям лучше ориентироваться в обстановке, более объективно оценивать работу партийных, советских, хозяйственных органов и общественных организаций, яснее видеть недостатки и пути их устранения, выработать правильные политические решения, соответствующие ленинскому курсу КПСС. Это — один из наиболее достоверных и ценных источников информации о запросах и чаяниях труженников города и деревни, о положении дел в различных областях социально-экономической, политической и духовной жизни нашего общества, одно из средств реализации конституционных прав со-

ветских граждан. За последние годы партийные и советские органы, хозяйственные и общественные организации существенно улучшили работу с письмами и предложениями граждан. Это в немалой степени способствовало созданию в трудовых коллективах, учреждениях и организациях хороших условий труда и быта, здорового морально-психологического климата, успешному выполнению производственных планов.

Вместе с тем ЦК КПСС отмечает, что в некоторых центральных государственных, хозяйственных и общественных органах, местных партийных, советских и других организациях имеются серьезные улучшения в рассмотрении письменных и устных обращений граждан. Допускаются факты бездушного, бюрократического отношения к законным просьбам и обоснованным заявлениям, невыполнения данных ранее обещаний, что вынуждает граждан обращаться в вышестоящие организации и учреждения, совершать дальние поездки, добиваясь удовлетворения своих просьб.

Некоторые партийные и советские органы порой не проявляют должной принципиальности и выскальности в оценке действий должностных лиц, проявляющих бюрократизм и волокиту в рассмотрении писем трудящихся, недостаточно остро реагируют на содержащиеся в письмах факты очковирательства, преследования за критику, сигналы о недостатках в работе. Имеют место случаи несоблюдения установленного порядка приема граждан.

Центральный Комитет КПСС постановляет:

1. Отделам ЦК КПСС, Комитету партийного контроля при ЦК КПСС, ЦК компартий союзных республик, краевым, областным, окружным, городским и районным ко-

митетам партии, первичным партийным организациям, советским, профсоюзным, комсомольским органам, министерствам, ведомствам, хозяйственным организациям в работе с письмами и предложениями трудящихся строго руководствоваться положениями, выдвинутыми товарищем Брежневым Л. И. в Отчетном докладе ЦК КПСС XXVI съезду партии, о том, что чуткое, внимательное отношение к письмам, просьбам и жалобам граждан каждый партийный работник, каждый руководитель обязан рассматривать как свой долг перед народом, перед партией.

2. Партийным, советским, профсоюзным и хозяйственным органам разрабатывать и осуществлять конкретные меры по дальнейшему совершенствованию форм и методов работы с письмами и личного приема граждан, закреплению накопленного положительного опыта, устранению недостатков и причин, порождающих жалобы.

Систематически проверять состояние работы с письмами и по приему трудящихся на предприятиях, в учреждениях и организациях, заслушивать отчеты руководителей, регулярно обсуждать эти вопросы на пленумах и бюро партийных органов, сессиях и заседаниях исполкомов Советов народных депутатов, коллегиях министерств и ведомств.

Повысить персональную ответственность руководителей и должностных лиц за правильную организацию работы с письмами, предложениями и устными обращениями трудящихся, оперативное принятие мер по существу поданных вопросов, обоснованность, своевременность ответов заявителям. Решительно пресекать попытку зажима критики, преследования авторов писем, факты бюрократизма, волокиты, беспринципности в оценке проступков и зло-

употреблений должностных лиц. Вскрывать и устранять причины, вызывающие повторные и коллективные жалобы граждан.

3. Считать необходимым широко внедрять в практику работы партийных и советских органов, министерств и ведомств, учреждений и организаций глубокое изучение писем, предложений и жалоб трудящихся, использование информации, содержащейся в письмах, в работе. Активнее использовать хорошо зарекомендовавший себя опыт ведения Дней открытого письма, отчетов руководителей перед трудовыми коллективами о работе с письмами, выездов руководящих работников на места для разбора конкретных заявлений и личного приема граждан непосредственно на предприятиях, стройках, в колхозах, совхозах и по месту жительства населения.

4. Партийным, советским, профсоюзным и хозяйственным органам обеспечить широкую гласность в рассмотрении предложений, заявлений и жалоб трудящихся, более активное участие в этой работе членов партийных комитетов, депутатов, передовых рабочих, колхозников, представителей интеллигенции. Предложения, критические замечания и просьбы, разрешение которых требует учета коллективного мнения, выносить на обсуждение рабочих собраний и сходов граждан.

Вопросы совершенствования работы с письмами и организации приема трудящихся должны повседневно находиться в поле зрения первичных партийных организаций предприятий и учреждений, министерств и ведомств. Партийным организациям наметить и осуществить меры по воспитанию кадров в духе чуткого отношения к людям, высокой ответственности за своевременное и правильное разрешение поступающих просьб, поже-

ваний и предложений трудящихся.

Создавать в трудовых коллективах здоровый и радостно-психологический и климат, атмосферу, способствующую развитию открытой товарищеской критики и самокритики, исключающих появление анонимных поклонов.

5. Партийным, советским и административным органам, первичным партийным организациям усилить правовую пропаганду, систематически и оперативно информировать население по широкому кругу вопросов, которые затрагиваются в письмах и на личном приеме. Организовать квалифицированное разъяснение конституционных прав и обязанностей граждан, законодательства о рассмотрении предложений, заявлений и жалоб, полномочий государственных и общественных органов, предприятий, учреждений, организаций и должностных лиц в разрешении просьб трудящихся и порядка обжалования решений, принятых по заявлениям и жалобам.

6. Редакциям центральных и местных газет, журналов, радиовещания и телевидения улучшить работу с письмами, чаще публиковать их, систематически сообщать о результатах рассмотрения, направлять обзоры писем в соответствующие организации для принятия мер. Активнее привлекать партийных, советских и хозяйственных руководителей для выступлений с ответами на вопросы, поднимаемые в письмах. Широко освещать положительный опыт работы с письмами и организации приема граждан. Поддерживать критику должностных лиц, допускающих бюрократизм и волокиту при рассмотрении заявлений и жалоб, нарушающих порядок приема граждан, игнорирующих критические выступления.

Вымпел за труд

Подведены итоги ударной трудовой вахты в честь XII съезда Болгарской Коммунистической партии на Волгодонском опытно-экспериментальном заводе.

Коллектив предприятия успешно справился с принятыми социалистическими обязательствами. Дополнительно к заданию выпущено 16 катков «Т-219», вместо четырех, как планировалось. За период вахты заводчане сэкономили сырьевую, топливную, электроэнергию на десять тысяч рублей. На эти средства они будут работать в день коммунистического субботника 18 апреля.

Кроме того, пять коллективов, ко дню открытия съезда братской компартии выполнили программу трех месяцев. Это комплексные бригады В. Кабанова и Е. Егорова из цехов № 4 и № 3, звено газорезчиков из цеха № 1, которое возглавляет Н. Я. Шабанов, комсомольско-молодежный коллектив и в В. Иванникова из цеха № 4 и бригада по сборке катков цеха № 5 Г. И. Чварикова.

Штаб по соцсоревнованию завода определил победителя ударной вахты. Им стала бригада В. А. Кабанова, которая выполнила задание на 142 процента, собрала дополнительно четыре двигателя тракторов и сэкономила сырья и материалов на 300 рублей.

Коллективу победителя на торжественном собрании вручены памятный вымпел и Почетная грамота.

Г. ГОЛИКОВА,
наш внешт. корр.

Больше плана

521 тонну рыбной продукции выпустили с начала года труженники рыбокомбината. Это на 96 тонн больше, чем предусматривалось планом.

Весом вклад в успех общего дела коллектива кулинарного и Жуковского цехов. В ответ на постановление партии и правительства «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение и перевыполнение заданий одиннадцатой пятилетки», здесь наращивают темпы в работе, сосредотачивают усилия на повышении производительности труда, на улучшении качества продукции, на увеличении отдачи каждого работника.

Р. ИВАНОВА,

О пятой сессии городского Совета

Решения XXVI съезда КПСС — программа действий

— Дальнейший рост благосостояния советского народа на основе устойчивого, поступательного развития народного хозяйства, ускорения научно-технического прогресса и перевода экономики на пути интенсификации, более рационального использования производственного потенциала, всемерной экономии всех видов ресурсов и улучшения качества работы — такова главная задача одиннадцатой пятилетки, — сказал в докладе председатель исполкома горсовета В. А. Куликов.

Для ее решения необходимо еще выше поднять уровень планирования и управления народным хозяйством, творческую инициативу и энергию трудящихся, шире развернуть социалистическое соревнование.

В последнее время мы стали более активно заниматься развитием всех отраслей народного хозяйства, настойчиво решать вопросы, связанные с ускорением научно-технического прогресса, изысканием и наиболее полным использованием местных ресурсов для расширения и повышения эффективности общественного производства.

Заметно возросла роль городского Совета в удовлетворении культурно-бытовых запросов населения, коммунистическом воспитании людей, укреплении социалистической законности и правопорядка.

Заметно улучшился стиль организационно-массовой работы Совета и исполкома. Это позволило городскому Совету, его многочисленному активу внести заметный вклад в борьбу за выполнение заданий десятой пятилетки народным хозяйством Волгодонска.

Общий объем промышленного производства за пятилетку возрос на 55 процентов. Шире стал ассортимент изделий, улучшено их качество. Промышленной продукции реализовано на 273 миллиона рублей больше, чем в девятой пятилетке.

Ускоренными темпами развивались ведущие отрасли: машиностроение, строительная индустрия.

Достигнут рост выпуска товаров народного потребления. Их выпуск превысил уровень 1975 года на 40 миллионов рублей и достиг в текущем году почти 100 миллионов рублей.

Объем капитальных вложений в народное хозяйство увеличился против девятой пятилетки в восемь раз.

Дальнейшее развитие получили транспорт и связь.

Открыто троллейбусное сообщение на двух маршрутах протяженностью 21 километр.

Досрочно выполнены задания по вводу детских и поликлиник. Число мест в школах возросло на 6700, в детских садах — на семь тысяч, в больницах — на 465 койки. Сеть предприятий торговли расширилась на 7,3 тысячи квадратных метров и общественного питания — на шесть тысяч посадочных мест.

Осуществлена большая программа повышения материального благосостояния трудящихся. Расходы на выплату пенсий и пособий поднялись на 30 процентов, товарооборот возрос в 3,8 раза, реализация бытовых услуг — в два раза.

Осуществлен ряд крупных мероприятий по благоустройству города, улучшению коммунального обслуживания. Дальнейшее развитие получили физкультура и спорт. Много сделано по укреплению общественного правопорядка.

Докладчик говорит далее о нерешенных вопросах общественного производства.

Только девять предприятий нашего города учитываются по показателю реализации продукции с учетом выполнения обязательств по поставкам в соответствии с заключенными договорами и принятыми к исполнению нарядами.

Из года в год не выполняются цели реализации с учетом поставок химзавод, опытно-экспериментальный завод лесохимбинат, совхоззавод «Заря», ковровая фабрика. Всего этим предприятиям недопоставлено различных изделий на сумму 18,5 миллиона рублей.

Исполкому городского Совета необходимо повысить внимание к решению вопросов, связанных с работой промышленности, чаще рассматривать на заседаниях исполкома, сессиях городского Совета деятельность промышленных предприятий.

Предметом постоянной нашей работы должно стать строительство объек-

тов жилья, торговли, культуры, здравоохранения, коммунального хозяйства.

За годы десятой пятилетки объем незавершенного жилищного строительства в Волгодонске увеличился на 39,4 миллиона рублей и составил на конец 1980 года 41 миллион рублей, или 20 процентов к объему капитальных вложений.

Такие объекты, как гостиница на площади Победы, при нормативном сроке строительства 14 месяцев строится 44 месяца. Дом быта в ЮЗР-1 при нормативном сроке строительства 11 месяцев строится 65 месяцев, больница в новом городе при нормативном сроке строительства 29 месяцев строится 37 месяцев.

Четкая программа в вопросах строительства объектов жизнеобеспечения определена решениями бюро горкома и обкома КПСС. В этом году необходимо ввести в эксплуатацию роддом, больницу, кинотеатр, 240 тысяч квадратных метров жилья, две школы, го-

спит в одиннадцатой пятилетке. А они очень серьезны.

Только в 1981 году будут построены магазины торговой площадью свыше четырех тысяч квадратных метров, предприятия общественного питания на 1950 посадочных мест, среди них типовые магазины «Товары для дома», «Дом обуви», «Продукты». В городе откроется фирменный магазин «Главювелирторга», в микрорайонах нового города откроются кафе и столовые, новые магазины кулинарии, блинные, пельменные.

За годы десятой пятилетки, как известно, были успешно осуществлены планы комплексного благоустройства города. В том числе большие работы выполнены в прошлом году.

В текущем году надо разработать и осуществить большую программу зеленого строительства, улучшения внешнего облика города. К этим работам следует активно привлекать все трудовые коллективы и население Волгодонска.

«ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ В ОБЩЕМ ДЕЛЕ, В РАЗВИТИИ ПРОИЗВОДСТВА; СОПОСТАВЛЕНИЕ МНЕНИЙ, ОТКРОВЕННАЯ И ПРИНЦИПАЛЬНАЯ КРИТИКА И САМОКРИТИКА, ПОВЫШЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ КАЖДОГО ГРАЖДАНИНА — В ЭТОМ СУТЬ СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ, ДЕМОКРАТИИ РАБОТАЮЩЕЙ, ДЕЙСТВУЮЩЕЙ».
Л. И. БРЕЖНЕВ. Из Отчетного доклада ЦК КПСС XXVI съезду партии.

стиницу, Дом быта, восемь детских садов — всего около 30 жизненно важных объектов.

Серьезные нарекания идут от трудящихся города в адрес работы транспортных предприятий.

Состоялось совместное заседание бюро ГК КПСС и исполкома городского Совета, на котором обсужден и принят ряд комплексных мер, направленных на дальнейшее улучшение работы городского пассажирского автотранспорта и развитие улично-дорожной сети в одиннадцатой пятилетке.

В частности, предусматривается увеличение протяженности троллейбусных линий, прорабатывается вопрос об открытии движения пригородного поезда до АЭС и ряд других.

Для осуществления этой программы много предстоит поработать постоянной комиссии по транспорту и связи. Пока же комиссия работает недостаточно творчески, редко выходит с предложениями по совершенствованию работы транспорта и связи в городе.

Большая, но выполняемая программа поставлена перед нашими промышленными, строительными, транспортными организациями в вопросах развития подсобных хозяйств.

Советам необходимо взять на особый контроль ее реализацию. Сделать этот контроль действенным и повседневным. Только выполнив эту программу, мы получим существенную прибавку к имеющимся фондам по мясопродуктам.

В одном ряду с решением производственной проблемы партия ставит задачи дальнейшего увеличения производства и улучшения качества товаров народного потребления, развития сферы услуг.

Серьезной критики заслуживают руководители ПО «Атоммаш», бетонно-растворного завода треста «Волгодонскэнергострой», КПД-35 и КПД-280, которые в течение года не смогли определиться и начать выпуск столь необходимых населению товаров. Нельзя согласиться с тем, что даже на новую пятилетку отдельные наши предприятия планируют мизерные объемы выпуска товаров для народа.

Предметом постоянной, повседневной заботы остаются для нас вопросы, связанные с совершенствованием работы учреждений торговли и общественного питания, бытового обслуживания, коммунального хозяйства.

Вместе с тем, в организации торговли и общественного питания в городе имеются крупные недостатки и упущения. Не изжиты еще грубые нарушения правил торговли и цен, укрытие товаров от свободной продажи, отсутствие в продаже товаров достаточного ассортимента.

Руководители торгующих организаций города должны помнить, что без устранения отмеченных выше недостатков мы не справимся с решением задач улучшения торгового обслужи-

вания городского коммунального хозяйства следует быстрее наращивать мощности своих служб, повысить качество ремонтно-строительных работ, увеличить объем ремонта дорог, тротуаров и мостов.

Нужно коренным образом улучшить технологию и режим уборки и санитарной очистки городских территорий, добиваясь увеличения площади механизированной уборки. Предстоит разработать систему промышленной переработки бытовых отходов.

Нам необходимо и дальше поднимать роль депутатских групп, депутатов и каждого жителя города в наведении должного порядка в благоустройстве у каждого дома. Надо четко продумать эти вопросы в пределах территории каждой депутатской группы.

Далее докладчик остановился на задачах в области народного образования, здравоохранения, охраны окружающей среды, культуры, правопорядка и некоторых других вопросах. Важные проблемы подняли выступившие в прениях.

Депутат, зам. министра энергетического машиностроения, генеральный директор производственного объединения «Атоммаш» В. Г. Першин говорил о производстве товаров народного потребления, в котором атомшавцы примут активное участие. Сейчас ведется подготовка к массовому выпуску нескольких предметов для населения.

Депутат, главный архитектор города А. А. Жмакин рассказал о строительстве жилья и социальбыта.

В сложившихся условиях диспропорции жилищного строительства увеличению доли финансирования на эти цели в общем объеме затрат на строительство является безусловной и неотложной задачей.

Министерству энергетики СССР необходимо выполнить годовой лимит подрядных работ на строительстве объектов жилищно-гражданского назначения в объеме не менее 100 миллионов рублей.

В деле инженерного оборудования также назрела необходимость ликвидировать существующий разрыв в обеспечении города инженерными сетями и соответствующими сооружениями. При этом потребуются увеличение объемов и темпов строительства всех видов обслуживания, благоустройства, озеленения и инженерного оборудования территории, а также строительство улично-дорожной и транспортной сети.

На все участках народного хозяйства города развернулась напряженная борьба за выполнение решений XXVI съезда КПСС. Все шире развивается движение под девизом: «Задания одиннадцатой пятилетки — к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». Трудовые коллективы настойчиво работают над выполнением встречных планов, повышенных обязательств.

Долг депутатов — быть подлинными организаторами претворения в жизнь программы повышения благосостояния трудящихся, принятой съездом, добиваясь безусловного выполнения производственных заданий первого года и одиннадцатой пятилетки в целом.

Особую озабоченность вызывает качество строительства жилых домов, что в значительной мере является следствием грубых нарушений исполнителями строительных норм и правил, технологии строительного производства, игнорирование требований проекта.

Значительный ущерб приносит сложившаяся порочная практика сдачи объектов с крупными недоделками, что вызывает многочисленные жалобы трудящихся. Принятые в эксплуатацию жилые дома длительное время не заселяются, при этом ни заказчик, ни подрядчик не несут никакой ответственности.

— Третья часть населения нашего города — дети и подростки, — говорит депутат, член постоянной комиссии по делам молодежи, маляр ПМК-1053 Т. Я. Гауда.

Для многих пионерских коммун двух процентного отчисления от квартплаты недостаточно, требуется материальная помощь шефов. Микросоветы, комсомольские организации не выделяют вожаков производственников для руководства техническими кружками.

Пионерские клубы по месту жительства призваны вовлекать в сферу своей деятельности педагогически запущенных подростков. Имеющиеся кружки не удовлетворяют подростков. Занятия ведут сами педагоги-организаторы, а шефы-производственники остаются в стороне.

— Мне бы хотелось обратить внимание всех на то, что нужно лучше выполнять указы, данные нам избирателями, — сказала депутат, ангарчик химзавода В. П. Алисова. — Хотя об этом много говорилось, депутатские группы пока не взяли решение многих вопросов в свои руки. Это особенно важно в выполнении наказов по благоустройству.

По-видимому, контроль со стороны исполкома должен быть более жестким и конкретным. Есть, наверное, необходимость заслушивать некоторые вопросы на сессии городского Совета, на заседаниях партийной группы Совета.

— Хочу обратить внимание депутатов на недостатки, которые завяли от нашего отношения к порученному делу, — сказал в своем выступлении депутат, крановщик лесохимбината С. Ф. Кушель.

В Волгодонском пассажирском автотранспортном предприятии перерасход электроэнергии за 1980 год составил 127,8 тысячи киловатт-часов, в порту — 58 тысяч киловатт-часов.

Неприглядная картина в использовании тепловой энергии. Например, в тресте «Волгодонскэнергострой» потери тепла за проверенные сутки составляет 36 гигакалорий.

На свалках за «Атоммашем» много металла. Нерационально расходуются строительные материалы.

Нетрудно сосчитать, во что обходится государству простой строителей, рабочих промышленных и транспортных организаций.

Депутаты не имеют права проходить мимо тех недостатков, о которых так много и конкретно сказано в докладе председателя исполкома и выступлениях депутатов.

Депутат, бригадир штукатуров-маляров управления строительства «Гражданстрой» Л. И. Рудь сказала:

— Широкое распространение получает у нас бригадный подряд. Однако мало еще внимания этому важному методу уделяют руководители. Мне кажется, что хозяйственным руководителям следует внимательно и бережливо относиться к бригадному подряду. Этот метод не только должен обеспечивать высокие темпы и хорошее качество строительства, но и помогать в воспитании людей.

Экономика и нравственность

Беречь копейку, считать минуты

Заметки с рабочего собрания бригадиров

«...Стержнем экономической политики становится дело, казалось бы простое и очень будничное — хозяйское отношение к общественному добру, умение полностью, целесообразно использовать все, что у нас есть...»

Именно эти слова Л. И. Брежнева, сказанные им на XXVI съезде партии, стали основной темой собрания бригадиров домостроительного комбината, в котором принял участие второй секретарь горкома партии В. А. Черножуков.

В текущем году коллектив домостроительного комбината обязан сдать в эксплуатацию более 170 тысяч квадратных метров жилья и роддом. Кроме того, поставлена задача — обеспечить задел на будущий год в объеме 50—60 тысяч квадратных метров жилья.

Программа напряженная, но реальная: комплексные бригады способны смонтировать в сроки предлагаемый железобетон, сантехники, электрики, отделочники — выполнять свои работы. Это с одной стороны. С другой — имеются мощности заводов КИД-35, КИД-140, которые рассчитаны на выпуск сборного железобетона объемом, превышающим программу года.

Но почему же начальник комбината А. А. Ковалевский со всей открытостью сказал на собрании, что сегодняшние темпы работы не обеспечивают выполнение программы?

Во-первых, за в о д КИД-140 еще слабо борется за освоение мощностей и предлагает строителям сборного железобетона меньше, чем требуется планами, а на заводе КИД-35, достигнув проектной мощности, успокоились и не принимают решительных мер, чтобы довести выпуск изделий до 40—42 тысяч кубических метров в текущем году.

Во-вторых, уровень организации производства в самих строительных потоках далек от совершенства. Анализ использования рабочего времени, проведенный в нескольких подразделениях комбината с первого по девятое марта показал, что потери составили 16 процентов. Выработка на одного рабочего составила при этом 91-92 процента.

Где же теряется рабочее время, в каких звеньях производства комбинат работает убыточно?

Бригадир П. Мазур, С. Чернышов, Р. Володина, А. Лучко и другие видят их в том, что неравномерно производственно-технологической комплектации практически не занимается введением контейнерного метода поставок электротехнических, сантехнических и других стройматериалов на жилые дома, что завод КИД-140 в своей работе ориентируется не на номенклатуру изделий, а на вал, что отсутствие колерного цеха и цеха по приготовлению шпаклевки отрицательно влияет на качество, а нехватка инструментов и механизмов снижает производительность труда отделочников.

Было сказано и о том расточительстве общественного добра, которое имеет место в рабочих коллективах.

Пока еще не получают осуждения и остаются безнаказанными такие факты, когда под колеса машины, застрявшей в грязи, бросают ограждения от домов 515-й серии игородной поставки, когда бьют ванны и стекла, заливают водой десятки квадратных метров линолеума, когда дефицитный пиломатериал втащивается в грязь и т. д.

О чем говорят все эти факты? Прежде всего, о потере некоторыми руководителями комбината меры ответственности за порученные дела, невыполнение своих должностных обязанностей. О том, что бригадир еще слабо занимается воспитанием у своих рабочих хозяйского отношения к общественному добру, к рабочей минуте.

О том, что пока в домостроительном комбинате еще слабо занимают внедрением передовых методов труда и, в частности, бригадного подряда, суть которого сводится к тому, чтобы в кратчайших сроках при минимальных затратах построить объект.

А в итоге страдает сам коллектив. От невыполнения планов снижается заработная плата; повышается себестоимость работ — уменьшается общественный фонд накопления на комбинате.

Чтобы исправить недостатки, надо, прежде всего, их знать. И собрание показало, что бригадир знает: где теряются копейки и минуты, следовательно, уже этим самым сделан первый шаг к их устранению.

И последнее замечание: по общему мнению бригадиров, дела на комбинате в последнее время пошли значительно лучше. И отчасти, что руководители трудовых коллективов думают не о том, чтобы выполнить план по жилью любыми путями, а выполнить его без дополнительных средств, кроме уже выданных государством. Словом, давать государству прибыль, а не быть у него в долгу.

В. ЧЕРКАСОВ.

Сегодня — Всемирный день здоровья

Здоровье

Выпуск № 2 (27). Апрель 1981 г.

Цифры и факты

За последнее пятилетие увеличилась сеть лечебно-профилактических учреждений города: открыта детская больница на 175 коек, противотуберкулезный диспансер, построены две поликлиники на 600 посещений в смену каждая, открыты кожновенерологический диспансер, медсанчасть «Атомаша», дезстанция, введен в эксплуатацию роддом на 120 коек.

Количество здравпунктов за пятилетку увеличилось с 17 в 1976 году до 40. Переведена в новое здание инфекционная больница. Начато строительство роддома на 130 коек в новом городе, детская больница на 300 коек, строится вторая городская больница.

Лечебные учреждения города пополнились новейшей аппаратурой. Внедрено много новых методов лечения и диагностики.

В стационарах оказывается помощь по 20 профилям. В поликлинических отделениях города ведется прием по 26 специальностям. Повысилось качество диспансеризации. Охват диспансерным наблюдением за пятилетку увеличился с 63 процентов до 81 процента.

Обеспечено с т. в. врачами составляет 33,7 на 10000 человек населения. Среднеобластной показатель — 27,6.



Более восьми лет работает в городе фармацевт А. ШАРАВИНА (на снимке). Сейчас она трудится в аптеке № 349. Неоднократно награждалась за добросовестный труд. По итогам областного социалистического соревнования за четвертый квартал прошедшего года А. Шаравина завоевала почетное звание «Лучший по профессии».

Фото А. Тихонова.

Верные долгу

Городская больница... Хирургическое отделение. Люди в белых халатах готовы прийти на помощь в любое время суток.

Заведующий хирургическим отделением Виктор Иванович Жихарь берется за особенно сложные операции. Сотни людей и ныне здравствуют благодаря ему.

Всякий коллектив имеет свой авангард, свои авторитеты, на которых равняются остальные. В число этих работников входят хирург Александр Анатольевич Семенченко, медсестра Валентина Павловна Воропаева, санитарки Юлия Петровна Поскребалова, Анна Андреевна Фуфачева, Александра Ивановна Камбалова и другие.

Слова благодарности, оставленные бывшими больными в книге отзывов, — свидетельство добросовестно выполняемого коллективом врачебного долга.

Т. ПАЛАТКИН,
плотник - бетонщик.

Поблагодарите, пожалуйста...

...врача Ирину Ивановну Дядищеву и медсестру Гекю Григорьевну Воробову. Они обладают удивительной способностью внушить больному веру в выздоровление.

В. ДОРОШЕНКО.

...Людьми Михайловну Николаеву — педиатра поликлиники № 1 за ее доброе и отзывчивое сердце.

О. ЛИТВИНЮК,
ученица школы № 7.

...Константина Юрьевича Гажкина — врач-невропатолога. Он очень внимателен к больным. Каждое посещение врача для нас — надежда на быстрое выздоровление.

В. РАДЬКОВА,
учитель школы № 9.

...Нину Романовну Кузьмину, Бориса Степановича Мохона, Альберта Ивановича Бубликова, весь медицинский персонал линейной больницы за чуткое к нам отношение.

Группа больных.

Домашняя аптечка

В вашей домашней аптечке должны быть препараты, когда возможна доврачебная помощь. Это перевязочный материал (вата, бинт, стерильная салфетка), дезинфицирующие и антисептические средства (йод, раствор бриллиантовой зелени), кровоостанавливающие (перекись водорода, кровоостанавливающий карандаш).

В аптечку можно иметь препараты от головной боли, жаропонижающие средства: аспирин, аспен, цитрамон, анальгин, амидопирин и некоторые другие. Снижать повышенную температуру можно тогда, когда она отягощает состоя-

ние больного, поднимается выше 38 градусов. Включить в аптечку можно адсорбенты (активированный уголь, белую глину), ими пользуются при отравлениях. Желудочные средства: бесалол, беллафин, таблетки желудочные — можно принимать людям с заболеваниями желудка и кишечника.

В домашнюю аптечку можно включить также Корвалол, капли Зеленина, настойку пустырника, настойку валерианы. Специальные сердечные средства назначает только врач.

Рационально иметь антисептические средства для полоскания горла,

обработки рук и ног (бикарбит, фурацилин, уротропин). В последнее время стало популярным лечение травами, или фитотерапии. Но ими можно пользоваться только после консультации с врачом.

Храните домашнюю аптечку в месте, недоступном для детей. Чаще пересматривайте ее. Если потерялась этикетка и вы не можете установить, какое это лекарство, уничтожьте его. Помните: лекарство — всемогущее оружие только в руках врача.

В. МЕДЫНА,
зав. кабинетом
фармацевтики
аптеки № 45.

● Письма к читателям

„НОЛЬ-ТРИ“ СЛУШАЕТ

Человек попал в аварию, потерял сознание или у него началось кровотечение, сердечный приступ... Во всех этих случаях на помощь людям приходят работники скорой помощи.

Чтобы скорая медицинская помощь оказывалась вовремя и в полном объеме, существуют единые правила ее вызова: при несчастных случаях, при внезапных заболеваниях, сопровождающихся тяжелыми симптомами, при родах и т. д.

Станции скорой помощи направляют медицинский персонал для перевозки больных, нуждающихся в сопровождении медработников, заявку на которых сделал лечащий врач.

В функцию скорой помощи не входит, например, перевозка больных с инфекционными заболеваниями.

Большинство населения Волгодонска правильно понимает цели и задачи скорой помощи. Но встречаются люди, которые делают необоснованные вызовы.

Например, вызов № 40212. Повод к нему — боли в сердце. Работник скорой помощи спешит на улицу Фестивальную, в дом № 21, и выясняется, что в нужной квартире находится человек в состоянии алкогольного опьянения.

Или в ы з о в № 45287. Адрес: улица Ленина, 77, квартира 92. Повод к вызову — изжога. Диагноз фельдшера скорой помощи — алкогольное опьянение. Помимо этого медработник выслушала поток нецензурной брани и угрозу.

Вы скажете: случайность. Нет. Ложных вызовов за год работы скорой помощи насчитывается до 2000. Это значит, что около двух тысяч действительно больных людей, нуждающихся в неотложной помощи, ее не получили. Кроме этого, выезд специализированной бригады скорой помощи обходится государству до 15 рублей. Следовательно, на ветер выбрасываются около 30000 рублей.

На эти средства можно оснастить станцию скорой помощи новейшей диагностической и лечебной аппаратурой, приобрести весь необходимый хозяйственный и мягкий инвентарь, обновить парк автомашин.

Волгодонцы! Прежде чем сделать вызов скорой помощи, подумайте: необходима ли она вам.

Е. БАРАНОВ,
главврач
горбольницы.

ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ

Газета «Волгодонская правда» и клуб творческих объединений объявляют

ФОТОКОНКУРС

любителей и профессиональных фотографов под девизом «Дела и люди твои, Волгодонск», который будет проходить в три этапа.

ЦЕЛЬ КОНКУРСА: создать образ современного человека, отразить его трудовую и общественную деятельность, духовную жизнь; показать прогресс, рост строительства, промышленного производства развитие культуры и искусства в нашем городе.

В конкурсе могут принять участие все фотолюбители и профессиональные фотографы города.

От каждого автора принимаются черно-белые и цветные снимки размером не менее 24х36 сантиметра, к которым прилагается контрольный отпечаток размером 9х12 сантиметров и негатив. На обороте каждого снимка должны быть указаны фамилия, имя, отчество, адрес автора, название и место работы, а в описании — кто или что изображено на снимке.

Итоги первого этапа конкурса будут подводиться к Дню печати, 5 мая (прием работ до 1 мая); второго этапа — к Дню строителя, 9 августа (прием работ до 1 августа); третьего этапа — к Дню энергетика, 22 декабря (прием работ до 10 декабря).

Работы принимаются по адресу: ул. Ленина, 94 в будние дни с 8 до 19, в субботу и воскресенье — с 10 до 13 часов.

По итогам каждого этапа победители награждаются:

за первое место — дипломом первой степени и денежной премией в размере 50 рублей;
за второе место — дипломом второй степени и денежной премией в размере 30 рублей;
за третье место — дипломом третьей степени и денежной премией в размере 20 рублей.

Лучшие снимки будут опубликованы в газете «Волгодонская правда», «Знамя строителя», «Атоммашевец».

Ве ти из школ

Мы всем классом побывали на экскурсии на комбинате панельного домостроения. С интересом слушали рассказ секретаря комитета комсомола завода В. Зарубиной, осмотрели продукцию: собранные двух- и трехкомнатные квартиры Волгодонской серии.

На экскурсии узнали много нового, интересного.

О. ГРУДЦЫНА,
комсорг 8 «В»
класса школы № 5.

В дружине школы № 10 прошла гайдарская неделя. Тимуровцы отряда имени С. Тюленина (7 «Б» класс), имени А. П. Гайдара (7 «Д») имени М. Назая (7 «Г») работали на строительстве школы-новостройки.

Редактор
И. ПУШКАРНЫЙ.

О...ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник, 7 апреля
18.20 — «Поэт Роза Тураева». Фильм-концерт. 16.45 — «Чему и как учат в ПТУ». 17.15 — «Дни и годы после старта». 17.40 — Международные соревнования по фехтованию. 18.05 — «Алкоголизм». Беседы врача. 18.35 — «Десять До на». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Решения XXVI съезда КПСС — в жизни! 19.15 — «Песня далекая и близкая». 20.00 — К 20-летию полета Ю. А. Гагарина. «Космический век». Страницы летописи». Фильм 2-й. 21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат СССР по футболу.

Среда, 8 апреля
9.05 — Концерт. 9.35 — «Города и годы». Художественный фильм. 2-я серия. 10.35 — «Клуб кинопутешествий». 11.35 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Твой труд — твоя высота». 15.30 — «Русская речь». 16.00 — «Шахматная школа». 16.30 — «Отзовись, горнисты!». 17.00

— Решения XXVI съезда КПСС — в жизни! «Человек и земля». 17.30 — «Адреса молодых». 18.30 — «В каждом рисунке — солнце». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «День Дона». 19.25 — Кубок обладателей Кубков по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Фейеноорд» (Голландия). Передача из Тбилиси. 21.00 — «Время». 21.35 — «Голоса народных инструментов». Гитара.

Четверг, 9 апреля
9.05 — «Отзовись, горнисты!». 9.35 — Выступление ансамбля песни и пляски ордена Ленина Московского военного округа. 10.25 — «В мире животных». 11.25 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.40 — Народные мелодии. 15.55 — «Профессия — свяжет». 16.25 — Кинопрограмма «По Югославию». 16.50 — «Звездочет». 17.35 — Концерт Государственного ансамбля песни и танца имени Нееды. (ЧССР).

18.00 — «Ленинский университет миллионов». «Управление экономической экономикой». 18.35 — Мультфильм. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — День Дона. 19.15 — Телевизионные короткометражные художественные фильмы. 20.00 — К 20-летию полета Ю. А. Гагарина. «Космический век. Страницы летописи». Фильм 3-й. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт.

Пятница, 10 апреля
9.05 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 10.05 — «Песни русского Севера». 10.35 — Телевизионные короткометражные художественные фильмы (ЧССР). 11.20 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. «Космический старт Вьетнама». «На одной орбите». 15.35 — «Творчество юных». 16.15 — День Дона. 16.35 — Со-звездие Гагарина. Фильм-концерт. 16.55 — Торжественное заседание и концерт, посвященный Дню космонавтики. 21.00 — «Время». 21.45 — Премьера телевизионного музыкального филь-

ма «Ленинградский балет».

Суббота, 11 апреля
9.15 — «АВВГДейна». 9.50 — «Для вас, родители». 10.20 — «Поэт Г. Минасян». 10.55 — «Больше хороших товаров». 11.25 — «Рассказы о художниках». 12.10 — 15-й тираж «Спортлото». 12.20 — «Путевка в жизнь». 13.05 — Песни В. Моцарта в исполнении П. Шрайера (ГДР). 13.55 — «Пятилетка: поиск, свершения». 14.30 — Новости. 14.45 — Премьера телевизионного художественного фильма для детей «Путешествия по дорогам Севера». (ГДР). 16.00 — «Очевидное — невероятное». 17.05 — Чемпионат Европы по классической борьбе. 17.40 — Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 18.10 — Программа мультфильмов. 18.50 — Завтра — День войск противовоздушной обороны страны. 19.05 — Концерт, посвященный Дню войск противовоздушной обороны страны. 19.50 — Премьера телевизионного художественного фильма «Ночь председателя». 21.00 — «Время». 21.35 — Премь-

ера фильма-концерта «Я люблю свою землю». 22.25 — Международные соревнования по художественной гимнастике.

Воскресенье, 12 апреля
9.05 — Концерт народного казачьего хора Ти Корейского районного Дома культуры Краснодарского края. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Киножурнал «Наука и техника». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный кюск». 14.00 — «Человек, Земля, Вселенная». 14.45 — Концерт-вальс. 15.10 — Фильм — детям. «Петька в космосе». 16.15 — «Клуб кинопутешествий». 17.15 — «На арене цирка». 18.00 — «Международная пьанорама». 18.45 — «Звездная минута». Художественно-документальный фильм. 19.50 — Чемпионат мира и Европы по хоккею. Сборная СССР — сборная Голландии. 21.00 — «Время». 21.35 — «Окрыленность». Концертная программа, посвященная Дню космонавтики. 22.50 — «Футбольное обозрение».



ВОЛГОДОНСКОМУ ГРУЗОВОМУ АВТОПРЕДПРИЯТИЮ

на постоянную работу требуются: мастера ОТК, начальники автоколонн, мастера по ремонту, табельщики, нормировщики в РММ, диспетчер, аккумуляторщики 3-5 разрядов, мотористы карбюраторных и дизельных двигателей, автоэлектрики 3-5 разрядов, автослесари 2-5 разрядов, маляры, кладовщики, шиномонтажники 3-5 разрядов, токари 3-5 разрядов, водитель электрокары, медники 3-5 разрядов, электрики, электрики-силовики, электрогазосварщики, слесари по ремонту оборудования, сторожа.

Оплата ИТР и служащих согласно штатному расписанию, рабочим — повремено-премиальная. За справками обращаться в отдел кадров Волгодонского ГАТП, проезд автобусом «Волгодонск — Цимлянск», остановка «Экскаваторная», или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

СМУ ПО «АТОММАШ»

для работы на строительстве жилья и объектов подсобного хозяйства требуются:

каменщики, крановщики на краны ДЭК-251, КС-2561, электрики, трактористы, машинисты бульдозеров, монтажники, плотники-бетонщики, штукатуры-маляры, начальник планового отдела, зам. главного бухгалтера, кассир.

Работники СМУ обеспечиваются жильем в порядке общей очереди по объединению. Для рас-предсечения в коллективе выделяется 40 процентов жилья от построенного силами СМУ.

СМУ работает в режиме пятидневной рабочей недели.

Обращаться: СМУ ПО «Атоммаш» (на территории автотранспортного цеха), в отдел кадров, тел. 44-36, или к уполномоченному отдела по труду ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОЙ ФИЛИАЛ ОПЫТНОГО ЗАВОДА НПО «АТОМКОТЛОМАШ» на постоянную работу приглашает:

инженера-технолога, фрезеровщиков 4-6 разрядов, токарей 4-5 разрядов, слесарей-ремонтников 2-5 разрядов, газорезчиков 4-5 разрядов.

Оплата труда повремено-премиальная. Жильем обеспечиваются в порядке очередности. За справками обращаться: в отдел кадров филиала завода по адресу: ул. Степная, 24, или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОМУ МЕЖКОЛХОЗНОМУ ЦЕХУ

заместителя цельного молока срочно требуются: слесари-аппаратчики — мужчины, аппаратчики — женщины, сторожа.

Обращаться: цех ЗЦМ (рядом с гормолзаводом) или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

НОВОЧЕРКАССКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМ. С. ОРДЖОНИКИДЗЕ

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей в Волгодонском филиале:

старшего преподавателя кафедры «Производство и монтаж оборудования АЭС» для чтения лекций дисциплин теплотехники, тепловых измерений и автоматизации АЭС;

старшего преподавателя кафедры «Общественные и общеобразовательные дисциплины» для чтения лекций дисциплины «Организация, планирование и управление производством».

Срок конкурса — один месяц со дня опубликования объявления.

Заявления с приложением личного дела направлять по адресу: 346400, г. Новочеркасск, Просвещения, 132, ректору.

ВНОВЬ СОЗДАННОМУ КОНСТРУКТОРСКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ ОТДЕЛУ ПЕРЕВОЗОК ОБОРУДОВАНИЯ

ПО «Атоммаш» объединения «Спецтяжавтотранс» на постоянную работу требуются:

заведующий конструкторским сектором; инженеры — конструкторы I, II, III категорий, имеющие опыт работы по проектированию нестандартизированного оборудования; инженер по снабжению; инженер-экономист; бухгалтер;

такелажники с оплатой 200-250 рублей. За справками обращаться: г. Волгодонск, пер. Западный, 4а (отдел кадров), или к уполномоченному отдела по труду ул. 50 лет СССР, 6.

9 и 10 апреля 1981 года ВОЛГОДОНСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

проводит День открытых дверей (ул. Ленина, 98).

Приглашаются учащиеся 10 классов. Начало в 12 часов.

В программе: знакомство с учебным процессом, методикой подготовки средних медицинских работников, встреча с ветеранами партии и труда.

ОТКРЫТО РЕГУЛЯРНОЕ ДВИЖЕНИЕ СКОРОСТНЫХ СУДОВ НА ЛИНИИ:

Романовская — Ростов. Отправление ежедневно в 7-10 и 10-40;

Романовская — Усть Донецк, ежедневно в 16-00. С 15 апреля будет открыто регулярное движение скоростных судов на линии:

Волгодонск — Калач, отправление ежедневно 8-00, 14-35;

Волгодонск — Ростов, отправление ежедневно в 12-25.

С 1 июня открывается пассажирская линия Москва — Ростов — Москва.

Волгодонский порт принимает заявки от организации на экскурсионные прогулки и групповое катание по Цимлянскому водохранилищу и реке Дон на теплоходе «МО-48», а также ежедневно с 18-00 до 20-00 (понедельник — пятница) будет проводиться индивидуальное и групповое катание по Цимлянскому водохранилищу.

Заявки подавать по телефону 97-3-23, 97-3-24.

На основании решения горисполкома Волгодонской горсовет ВДОАМ проводит перерегистрацию гаражей, принадлежащих гражданам на праве личной собственности, объединенных в кооперативы г. Волгодонска, с выдачей единого документа, подтверждающего право собственности — ордера.

Перерегистрация проводится при наличии кооперативной книжки и билета члена общества автомотолюбителей.

● Меняю..!

...однокомнатную квартиру со всеми удобствами, 18,1 кв. м., второй этаж, солнечная сторона, в г. Петропавловске-Камчатском на равнинную или двухкомнатную в г. Волгодонске. Обращаться: 683013, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Пономарева, 35, кв. 54, или ст. Романовская, ул. Пионерская, 96, к Цыганковым.

...двухкомнатную со всеми удобствами квартиру (30 кв. м.) в г. Выхове Могилевской области на двухкомнатную в г. Волгодонске или Цимлянске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Морская, 80, кв. 25.

...трехкомнатную квартиру (46 кв. м.) на 3-м этаже, на двухкомнатную и однокомнатную квартиры (5-й и 1-й этажи не предлагать). Обращаться: ул. Морская, 80, кв. 57, после 17.00.

двухкомнатную квартиру (29,8 кв. м., изолированная, 2 этаж, балкон), в г. Сим. Челябинской области на двухкомнатную или трехкомнатную в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Кошевого, 4, кв. 1.

...двухкомнатную квартиру (27,5 кв. м., комнаты изолированные в Волгодонске на две однокомнатные в этом же городе. Обращаться: ул. Горького, 83, кв. 66.

Всех владельцев моторных лодок, находящихся в котловане Н-Соленом, горское общество охотников-рыболовов просит прибыть к 10-00 12 апреля 1981 года на дочную стоянку на набережной по подготовке к открытию навигации 1981 года.

Утерянные квитанции и страховые свидетельства

ф. 212 №№ 347350, 350401—350425;

ф. 240 №№ 825630—650;

ф. 211 №№ 472526—550;

ф. 201 №№ 043160—175;

ф. 203 №№ 215814—825;

ф. 210 №№ 030282—300;

ф. 200 №№ 817455—475 считать недействительными.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич